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B4_E4_B8_AD_c44_182613.htm 一、单项选择题1．某投资企业

于2007年1月1日取得对联营企业30％的股权，取得投资时被

投资单位的无形资产公允价值为300万元，账面价值为600万

元，无形资产的预计使用年限为10年，净残值为零，按照直

线法摊销。被投资单位2007年度利润表中净利润为1000万元

。不考虑所得税和其他因素的影响，投资企业按权益法核

算2007年应确认的投资收益为()万元。A．300B．291C．309D

．2102．对同一控制下的企业合并，合并方以发行权益性证

券作为合并对价的，下列说法中正确的是()。A．应当在合并

日按照取得被合并方所有者权益账面价值的份额作为长期股

权投资的初始投资成本，按照发行股份的面值总额作为股本B

．应当在合并日按照取得被合并方所有者权益公允价值的份

额作为长期股权投资的初始投资成本，按照发行股份的面值

总额作为股本C．应当在合并日按照取得被合并方可辨认净

资产公允价值的份额作为长期股权投资的初始投资成本，按

照发行股份的面值总额作为股本D．应当在合并日按照取得

被合并方所有者权益账面价值的份额作为长期股权投资的初

始投资成本，按照发行股份的面值总额作为股本，长期股权

投资初始投资成本与所发行股份面值总额之间的差额，应当

计入当期损益3．甲公司和乙公司同为A集团的子公司，2007

年6月1日，甲公司以银行存款1450万元取得乙公司所有者权

益的80％，同日乙公司所有者权益的账面价值为2000万元，

可辨认净资产公允价值为2200万元。2007年6月1日，长期股权



投资的入账价值为()万元。A．1600B．1760C．1450D．20004

．对非同一控制下的企业合并，购买方对合并成本小于合并

中取得的被购买方可辨认净资产公允价值份额的差额的，下

列说法中正确的是()。A．对取得的被购买方各项可辨认资产

、负债及或有负债的公允价值以及合并成本的计量进行复核

；经复核后合并成本仍小于合并中取得的被购买方可辨认净

资产公允价值份额的，其差额应当计人当期损益B．确认为负

商誉C．计入资本公积D．对取得的被购买方各项可辨认资产

、负债及或有负债的公允价值以及合并成本的计量进行复核

；经复核后合并成本仍小于合并中取得的被购买方可辨认净

资产公允价值份额的，其差额应当计入资本公积5．甲公

司2007年4月1日与乙公司原投资者A公司签订协议，甲公司以

存货和承担A公司的短期还贷款义务换取A持有的乙公司股权

，2007年7月1日合并日乙公司可辨认净资产公允价值为2000万

元，所有者权益账面价值为1800万元，甲公司取得70％的份

额。甲公司投出存货的公允价值为1000万元，增值税170万元

，账面成本800万元，承担归还贷款义务400万元。甲公司和

乙公司不属于同一控制下的公司。甲公司取得乙公司长期股

权投资的入账价值为()万元。A．1400B．1260C．1570D

．11176．甲公司2007年4月1日与乙公司原投资者A公司签订

协议，甲公司以存货和承担A公司的短期还贷款义务换取A持

有的乙公司股权，2007年7月1日合并日乙公司可辨认净资产

公允价值为2000万元，所有者权益账面价值为1800万元，甲

公司取得80％的份额。甲公司投出存货的公允价值为1000万

元，增值税170万元，账面成本800万元，承担归还贷款义

务400万元。甲公司和乙公司不属于同一控制下的公司。甲公



司取得乙公司长期股权投资时应计入当期损益的金额为()万

元。A．230 B．一30 C．30 D．14007．A公司于2007年1月1日

用货币资金从证券市场上购入B公司发行在外股份的25％，实

际支付价款500万元，另支付相关税费5万元，同日，B公司可

辨认净资产的公允价值为2200万元。A公司2007年1月1日取得

的长期股权投资的初始投资成本为()万元。A．550B．505C

．500D．5558．A公司于2007年1月1日用货币资金从证券市场

上购入B公司发行在外股份的25％，实际支付价款500万元，

另支付相关税费5万元，同日，B公司可辨认净资产的公允价

值为2200万元，所有者权益总额为2100万元。A公司2007年1

月1日应确认的损益为()万元。A．45B．OC．50D．209．A公

司于2007年1月1日用货币资金从证券市场上购入B公司发行在

外股份的20％，并对B公司具有重大影响，实际支付价款500

万元，另支付相关税费5万元，同日，B公司可辨认净资产的

公允价值为2200万元。A公司2007年1月1日按被投资单位可辨

认净资产的公允价值份额调整后的长期股权投资成本为()万

元。A．550B．505C．500D．55510．以发行权益性证券取得

的长期股权投资，其初始投资成本应当按照()确定。A．发行

权益性证券的公允价值B．发行权益性证券的账面价值C．发

行权益性证券的面值总额D．取得的长期股权投资原投资单

位的账面价值 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


